大家好,今天来为大家分享股市里sar什么意思的一些知识点,和股市中sar什么意思的问题解析,大家要是都明白,那么可以忽略,如果不太清楚的话可以看看本篇文章,相信很大概率可以解决您的问题,接下来我们就一起来看看吧!

#### 本文目录

- 1. 股票学习中怎么把一种技术指标学到极致?
- 2. <u>为什么有人说KDJ是股市里唯一获利的指标?</u>
- 3. 股票有指标的吗?
- 4. 期货要看什么指标?

## 股票学习中怎么把一种技术指标学到极致?

我是崇尚技术的交易者,几乎不看基本面。我觉得,所有的信息都在盘面有所反应,而且股价涨跌与资金有直接关系,尤其是在A股。

有段时间我到处寻找指标, 痴望能找到一种技术指标, 解决交易中的所有问题。记得最多的时候, 手中的指标有近50个, 有免费的, 有出钱买的。但绝大部分跟行情软件自带的指标差不多, 很多都没有用。不过, 也许可能是我没有钻研透, 没有发现指标的特别之处。

一个私募的操盘手曾跟我说过,他基本不看这些指标,他用他们自己的指标。他说,主力就是用这些指标来割韭菜的。

可是,对于散户来说,只能依靠这些指标来判断股价的涨跌和趋势。如果连这点都没有,那这股真是没法炒了。

要把一种技术指标学到极致,也不是没有可能。你就花一万个小时,根据股票的走势,一只一只用这个技术指标去验证。看指标在趋势发生变化时的变化,看指标在不同周期中的变化。看指标在股票强势拉升时的变化,在股价弱势整理时的变化。把一个指标往死里整,不信琢磨不透它。

话说回来,一个指标就算研究到极致,也不可能解决所有的问题。比如量能指标, 趋势指标不可能替代它的作用。筹码指标的作用,量能指标也无法替代。强弱指标 的作用,也是筹码指标不能替代的。

# 为什么有人说KDJ是股市里唯一获利的指标?

这个问题应该是对技术指标痴迷的投资者提出的,先说我的观点吧:这个问题提的

太绝对了,所以观点也会非常鲜明,KDJ绝不是股市唯一获利的指标!

问题确实好回答,但应该不仅仅止于此。每个人投资者都有不同的交易逻辑和交易方式,对于深度投资者而言,几乎就不用这个指标,用KDJ来进行操作的,大多是小白或短线投资者。

小白为什么会特别钟爱KDJ这个指标,是因为这个指标是很多证券操作书籍和媒体上传播度最广的,本质是因为简单易学。不过太简单的东西,有效性和含金量会严重打折。

有时可能能指导短线操作,但如果永远指望这个指标进行操作,你的投资之路很难深入,长久赚钱的概率自然会很低。天檀不建议投资者太过于纠结KDJ这个指标,因为太简单的东西门槛太低,更容易失效。

喜欢吗?记得关注点赞,留下脚印,常聊!

### 股票有指标的吗?

有啊!不过什么指标都差不多,主要看个人习惯不习惯而已。指标并没有好坏之分,也不是越多越好。关键是找到那个适应自己性格,能坚持不懈执行它的指标。这个需要一点功夫,也需要一段时间的实践,在到处碰壁中得来。

股市说难也不难,说不难,它并不需要你有多聪明,需要你有什么创新能力。说难,它也需要你有一种能力,就是总结归纳的能力。另外,需要你不怕失败、百折不挠的毅力与精神。

任何人都有一个过程,没有人能跳过这个过程。我们追求的是尽量缩短这个过程而已。

## 期货要看什么指标?

看价格。

成交价格是最好的数据。

价格一直在涨,说明当前的买方资金强,价格一直在跌,说明当前的卖方资金强。

所有的其他数据都被容纳到了价格里。

技术指标和形态是怎么来的?是价格,通过各种各样的计算,计算而出的,它们全都是价格的影子。而那些基本面数据呢?全都被当下的价格,包容了进去。

如果不明白,可以参考一下,2013年诺贝尔经济学奖获得者,尤金法码的"有效市场假说"。

有很多人都喜欢裸K式交易,因为这样建立的期货交易系统,利用的是最一手的数据,受到很少的干扰,简单而纯粹。

利用裸K的话,就是利用K线本身的,最高价,最低价,开盘价,收盘价去构建期货交易系统。比如,海龟交易法则就是如此。

利用裸K数据+算法。

突破20日高点入场,盈利XX个点就加仓,亏损X个点就减仓,跌破10日低点就出场。

当然,对于很多人而言,直接就开始看价格交易不现实。但是,我建议至少要做到一点:如果你研究的其他数据,与最真实的价格产生了冲突的时候,你要坚定的相信价格,放弃自己的臆测。

各位觉得呢?

点赞支持一下,谢谢。

关于股市里sar什么意思到此分享完毕,希望能帮助到您。